
 

 
 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που 
εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' 
ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή 
Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.  
[Αριθμός έργου: 101087193] 

 

 

 

 

  

 
 

 

Αποτελέσματα 

 

Ανάλυση ενδιαφερόμενων μερών: Θα πραγματοποιηθεί έρευνα και ανάλυση για τον 
εντοπισμό κενών και ευκαιριών στην εκπαίδευση ενηλίκων, καθώς και βέλτιστων πρακτικών για 
την προσέγγιση και υποστήριξη ενήλικων εκπαιδευομένων με χαμηλότερο επίπεδο τυπικών 
προσόντων 

 

Ομάδες ανάπτυξης: Θα πραγματοποιηθούν διαβουλεύσεις στις χώρες εταίρους με τους 
σημαντικότερους ενδιαφερόμενους φορείς της εκπαίδευσης ενηλίκων για να ενισχυθεί η 
συνεργασία και η βελτίωση της εφαρμογής των Διαδρομών Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων. 

 

Επισκέψεις μελέτης/μάθηση από ομοτίμους: Κατά τη διάρκεια του έργου θα 
πραγματοποιηθούν διαδικτυακές και δια ζώσης επισκέψεις μελέτης με δραστηριότητες 
μάθησης από ομοτίμους, με στόχο την ανταλλαγή γνώσεων και βέλτιστων πρακτικών.  

 

Σχέδια υλοποίησης: Το έργο θα αναπτύξει σχέδια εφαρμογής, με οδικούς χάρτες προς νέους 
μηχανισμούς συνεργασίας για την επιτυχή εφαρμογή των Διαδρομών Αναβάθμισης των 
Δεξιοτήτων.  

Σχετικά με το έργο 

• To έργο Partner Up στοχεύει στη βελτίωση της εφαρμογής των Διαδρομών Αναβάθμισης 
Δεξιοτήτων προς όφελος των ενήλικων εκπαιδευομένων και στην αύξηση της συμμετοχής τους σε 
ευκαιρίες δια βίου μάθησης.  

• Το έργο δεν στοχεύει μόνο σε ένα βασικό χαρακτηριστικό της σύστασης των Διαδρομών 
Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων, αλλά παρέχει επίσης μια κρίσιμη βάση για το ευρωπαϊκό 
θεματολόγιο δεξιοτήτων βασίζοντας σε συνεργασίες που είναι σημαντικές για άλλους τομείς του 
θεματολογίου δεξιοτήτων. 

• H Ατζέντα είναι η ευρωπαϊκή πολιτική για μια ολοκληρωμένη έννοια και στρατηγική για την 
εκπαίδευση ενηλίκων στην Ευρώπη, η οποία χρειάζεται την προσέγγιση των βασικών δεξιοτήτων 
των Διαδρομών Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων, οπότε η στενή συνεργασία και η ευθυγράμμιση με 
τα αποτελέσματα του έργου Partner UP θα αξιοποιήσει στο έπακρο τα αποτελέσματα.  

1ο Ενημερωτικό δελτίο 
asfcasdesfδελτίο """  
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Τι ακολουθεί; 
Ξεκινήσαμε τη διαδικασία ανάλυσης των ενδιαφερόμενων μερών, με στόχο τη διερεύνηση των 
μηχανισμών συνεργασίας και τον εντοπισμό των προκλήσεων που σχετίζονται με την εφαρμογή των 
Διαδρομών Αναβάθμισης Δεξιοτήτων. Επιπλέον, τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν σε ένα 
αποθετήριο/εικονικό χάρτη που έχει σχεδιαστεί για να είναι πιο διαδραστικός και ελκυστικός για 
διαβούλευση. 

Εταίροι 

 

Επικοινωνήστε μαζί μας!  

 

https://partnerup-project.eu 

 Partnerupeu 

 
@partnerupeu 

 

Εναρκτήρια συνάντηση & 
Επίσκεψη μελέτης στην Κροατία 
Η επίσημη έναρξη του έργου πραγματοποιήθηκε από 
τις 31 Ιανουαρίου έως τις 2 Φεβρουαρίου 2023, με την 
εναρκτήρια συνάντηση και την επίσκεψη μελέτης που 
πραγματοποιήθηκε στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας. Η 
συνάντηση πρόσφερε την δυνατότητα στους εταίρους 
να συζητήσουν και να συντονίσουν τις 
δραστηριότητες του έργου.  Επιπλέον, οι εταίροι είχαν 
την ευκαιρία να εξερευνήσουν το Obrtničko učiliste, 
ένα ίδρυμα εκπαίδευσης ενηλίκων στο Ζάγκρεμπ, το 
οποίο είναι αφιερωμένο στη γεφύρωση της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης με την οικονομική και 
περιφερειακή ανάπτυξη, καθώς και να έρθουν σε 
επαφή με το πλαίσιο εφαρμογής των Διαδρομών 
Αναβάθμισης Δεξιοτήτων στην Κροατία.   


